



21 августа 2016 года в мечеть № 1903 обратилась зрелая пара из г. Кузнецка Халил и Гёлсем. Обратившиеся потеряли в свое время свои половинки - прежних мужа и жену и решили сочетаться браком снова, чтобы найти упокоение на остаток жизни, который предопределил им Аллах. Прочитал никах – сочетал браком данную пару заместитель Председателя РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов.

При свидетелях – одном мужчине и двух женщинах – Наиле, Альфиие и Гузяли имам прочитал аяты из Корана, обрадовав данным ярким событием усопших родных данной пары. Провел ритуал «Ризалык», т.е. согласны ли Сабир улы Халил и хади кызы Гёлсем взять друг друга в законные мужья и жены. Получив положительный ответ от пары и свидетелей, Расим хазрат на арабском языке зачитал хутбу бракосочетания (никах хутбасы) и сделал дуа за новобрачных. Так в Кузнецке образовалась новая мусульманская семья.